
Bilo vit požar pri Slov. Bistrici. Zadnjo ne
deljo dopoldne se je pojavil ogenj v gospodar
skem poslopju posestnika Karla Vurnika na 
Spodnji Lužnici pri Makolah. Goreti je priče
la fiupa, polna sena ter slame in se je razši
ril ogenj z bliskavico na sosede in je pogo
relo petim posestnikom 19 poslopij, vse žito 
in živinska krma. Posestniku Vurniku je po
Sar uničil gospodarsko poslopje, vse seno, 
•vinjak ter dve svinji. Vurnik je ob štiri po
slopja, Neži Pšeničnik je pogorelo gospodar
sko poslopje, parma, svinjak, poljski pridelki, 
torej tri poslopja. Karlu Hajšeku je zgorela 
hiša, gospodarsko poslopje, parma, kolarnica, 
lupa z vso krmo; skupaj pet poslopij. Janezu 
Motalnu je upepelil ogenj hišo, gospodarsko 
poslopje ter parmo. Temu revežu niso mogli 
oteti ničesar. Matiju Ritonju je pogorela hi
ša, gospodarsko poslopje in parma. Skupna 
Skoda znaša nad 350.000 Din, skupna zavaro
valnina pa le samo 82.C00 Din. Pogorelce tik 
pred zimo priporočamo usmiljenim srcem, naj 
jim priskočijo po možnosti na pomoč. 

Poslednje vesli. 

Dva požara pri Ptnju. V Turškem vrhu je 
zgorela posestniku Francu Žurmanu hiša z 
vsemi gospodarskimi poslopji, škoda znaša 
60.000 Din. V noči se je vnelo pri posestniku 
Jakobu Vaupotiču pri Jurovcih seno. Požar 
se je razširil na gospodarsko poslopje in na. 
hišo. Gasilci so ogenj pogasili, škodo pa le 
cenijo na 30.000 Din. 

Na znakih zastrnpljenja je umrl pri Sv. 
Juriju v Slov. goricah posestnik Jožef Divjak. 
Mariborsko državno pravdništvo je uvedlo 
preiskavo na podlagi raztelesenja. 

Gasilsko društvo v Jurovcih pri Ptuja ima 
v nedeljo dne 24. septembra srečolov in ve
selico. 

Pišece. Kakor je »Gospodar« še obširno na
znanjal, je bila zadnjo nedeljo pri nas slo
vesno odkrita spominska plošča na domu 
pred 10 leti umrlega prof. M. Pleteršnika. 
Slavnosti se je udeležila velika ljudska mno
žica domačinov in sosednih Hrvatov. Nad 
predvečer so goreli po pišečkih gričih kresi 
in domačini so ponosno prepevali pozno v 
noč. V do zadnjega kotička napolnjeni cerkvi 
pri 10. maši je pridigoval pokojnikov učenec 
g. prof, Janko Mlakar iz Ljubljane. Predsta
vil je pokojnega profesorja kot kristjana, ki 
je bil dijakom vzgled delavnosti in neustra
šenosti glede krščanskega življenja. Popoldne 
pri slovesnem odkritju je nastopil kot slav
nostni govornik predsednik Slovenske Matice 
g. dr. Drago Lončar iz Ljubljane, ki je nagla
šal pokojnikove zasluge, katere si je pridobil 
% izdajo slovenskonemškega slovarja, ki vse
buje nad 100.000 slovenskih besed in rečenic. 
Sledili so še razni govorniki in med drugimi 
je tud domači g. šolski upravtelj povedal, da 
je poslana prosvetnemu ministrstvu vloga s 
prošnjo, da se prekrsti pišečka šola v »Ple
teršnikovo narodno šolo«. Slovesnosti, katero 
je spretno vodil domači g. župnik, sta se ude
ležila polnoštevilno oba domača občinska od
bora, učiteljstvo, gasilno društvo, godba in 
cerkveni pevski zbor ter odlični gostje iz bliž
njih Brežic. Vsem, ki so pripomogli k lepi 
slovesnosti, se je zahvalil sedanji posestnik 
Ploteršnikovega doma in sorodnik pokojnega 
profesorja g. meščanskošolski ravnatelj Ho
čevar iz Ljubljane, ki je tudi prevzel v oskr
bo vzidano ploščo. 


